12. V napanenorpamy ABCD noByuena je Bucuna DE Ha ctpanuity AB. Onpenu yritoBe mapajienorpama axo je
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13. Yrao u3mely crpanune u Bucuae pom6a je 23°. M3padyHaj yHyTpallme yrioBe poMoa.
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14. YerBopoyrao ABCD Ha ciumu je pom0. 15. HerBopoyrao ABCD Ha ciumu je pom6. M3padyHaj
W3pauyHaj Mmepe yHyTpaIllbUX HETOBUX YITIOBA. Mepy yria o .
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16. Y pfé%@)mBCD Mama JujaroHana je jeqHaka CTpaHi/IuH pomba. MzpauyHaj yriaose Tor pomoda.
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17. TujaroHane IpaBOyraoHHKa CeKy ce 1oz yrioM ox 72° . VispauyHaj yrao koju rpaau gujaronana AC ca

a) crpanutioM AB; 6) ca ctpanuniom CB. Jep e KPAKU TPOY MO
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18. Jlujaronana npaBoyraoHMKa I'pajii ca jeJHOM CTpaHHIoM yrao of 36° . Konuka je mepa yriosa usmely

I[I/Ij aroHajia Tor mpaBOoyraoOHHKa.
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19. Oxpenu yriose napajenorpama Ha CJIHIU:
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